

Director PAUL LAZĂRESCU

Redacția și Administrația Colea Victoriei, Nr. 133, et. 2 Sector 1 Cod. 78 178

4 pagini — 3 lei

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC — CREȘTIN ȘI DEMOCRAT

ANUL XXIII

(Seria a IV-a nr. 320)

MARȚI

12 martie 1991

CRIZA MORALĂ și nivelul nostru de trai

Realitatea noastră de astăzi... CRIZA MORALĂ și nivelul nostru de trai

Și FSN-ul a fost o emanatie a momentului... CRIZA MORALĂ și nivelul nostru de trai

face dect tot ce au învățat la Academia Ștefan Gheorghiu... CRIZA MORALĂ și nivelul nostru de trai

și încă cum toți vede — lumea — biamat în cursul întregii evoluții... CRIZA MORALĂ și nivelul nostru de trai

MAI SÎNT NUMAI II ZILE

Vineri, 22 martie, expiră termenul pentru depunerea cererii drepturilor dumneavoastră care decurg din Legea Fondului Funciar! GRĂBIȚI-VĂ SĂ DEPUNEȚI CHIAR AZI CEREREA DUMNEAVOASTRĂ!

Un an de la Proclamația de la Timișoara

TIMIȘOARA, orele 11



260 sticla I La indemina oricui... Foto: PETER GHEORGHE

Orasul de pe Beza a demonstrat că rămâne o Republică a suferinței și adevăratului... TIMIȘOARA, orele 11

LĂPUȘNA — pământ românesc



Vechea Județ Lăpușna se remarcă drept unul dintre județele cu cea mai mare pondere... LĂPUȘNA — pământ românesc

Reforma între mit și realitate

Primul ministru, domnul Petre Roman, a prezentat în fața camerelor reunite ale Parlamentului și a țării întregi un raport despre stadiul reformei... Reforma între mit și realitate

Chisinaul este un oraș relativ nou — pe la sfârșitul secolului al XVI-lea fiind doar un sat... Reforma între mit și realitate

COMUNICAT

Biroul director al FORUMULUI DEMOCRAT ANTITOTALITAR DIN ROMANIA s-a reunit la București în zilele de 8, 9 și 10 martie 1991... COMUNICAT

Lapte fără miere

Pentru populația țării noastre laptele de consum are un conținut de grăsime de numai 1,8 la sută... Lapte fără miere



Abonamente la „DREPTATEA” și direct la redacție

Pentru a veni în întâmpinarea numeroaselor solicitări anunțăm cititorii că putem face abonamente și direct la redacție... Abonamente la „DREPTATEA” și direct la redacție

Abonamente la „DREPTATEA” și direct la redacție

Abonamente la „DREPTATEA” și direct la redacție

DREPTATEA

Libertatea interioară



Foto: PETER GHEORGHE

În aşteptăm pe... americanul Poppy

Din bibliografia recomandată studenților

Tinerii muncitorilor, studenții, elevii au fost primii care au... Din luna ianuarie a acestui an...

În vizuina restaurantului Richard... Libertatea interioară... Desigur, omul nu trebuie să...

Drama școlii românești continuă

Profesorii au devenit în mare măsură... Drama școlii românești continuă... În prezent, școlile sunt...

Sentimentul cuștii

Sentimentul cuștii trăim într-o... Sentimentul cuștii trăim într-o... Este o formă de sentiment...

COTIDIENE

sentimentul cuștii în spatele micilor... COTIDIENE... Este o formă de sentiment...

ANUNȚURI

Organizația Muncitorească Centrală a P.N.T.-C.D. aduce... Membrii și simpatizanții Organizației de studenți...

TIMIȘOARA, orele 11

absolut necesar unificarea... TIMIȘOARA - SPATIU MIRACULOS... Frumos spus și la fel argumentat...

PROTEST

Sindicatul Învățământului Preuniversitar din România... Acesta reprezintă o încălcare a drepturilor omului...

CRIZA MORALĂ

și nivelul nostru de trai... Criza morală... Este o formă de sentiment...

ANUNȚ

Marți, 12 martie a.e., ora 17, are loc la sediul F.N.T.-C.D....

DREPTATEA

PĂMÎNTUL - PENTRU VESNICE, TĂRANILOR!

LEGEA FONDULUI FUNCJAR Nici o vorbuită despre protejarea zootehniei

Leges, alt de discutat, a pământului nu pomeneste mal nimic despre animale. Acestea reprezintă, ca și în epoca de aur, cantitate nesfârșită pentru conducătorii României. Ca urmare, foamea de proteina animală nu va putea fi potolită, nici anul acesta, nici anul viitor. Parturile au fost puse pe câmpuri abstracte și clasificarea le-a dovedit discutabilă. Noi, medicii veterinari, dar și cei de lângă noi, aflăm pe neașteptat că treaptă a scării sociale, prinve fără exagerare, un film de groază ce pare fără sfârșit. Parcă am fi blestemați în neputința de a ține din mână. Greșala este că se ferim să recunoaștem în ce stadiu ne aflăm, ce probleme avem și îndeosebi că nu ne dădem odată cum să acționăm.

Tăranii din Slobozia Mare sînt duși cu vorba

Au venit la redacție domni Simion Chiriac, 71 de ani, Stănescu Gh. Chiorghiu, Nașcu Gheorghe, 63 de ani, Stănescu Nicolae, 40 de ani și Vlăscanu Eugen, 23 de ani, țărani din comuna Slobozia Mare, Dimbovitza. I-au purtat pe drumuri necazurile. Redau pe scurt discuția avută cu ei.

ZAHĂR FESEENIST sau cum pot fi menținute C.A.P.-urile

Locuitorii satelor românești se strîng larma la gura sobei. În acest anotimp al odihnei și al mișcilor, dar și bînzărilor, bucurii ale muncitorilor oparelor, soba își revendică poziția privilegiată de centru al existenței cotidiene. În jurul ei se strîng membrii familiei să asculte povești, în cuplurile adînci se cor în locurile delicioase alături, în timp ce pe plite așteaptă să dea în ciocot oala cu vin sau lăptuș, lapte sau coci. După gusturi și posibilități modeste totuși, în cluda imortali idilice de mai sus, dar pentru ca viața să fie o cădătură dulce e nevoie și de cârburi, cărbuni, și acestea sînt mult la număr, în-au dus și îi duc în continuare dorul. Greu de găsit, piperați, cînd îl ai pe pe piața liberă, el este distribuit cu parcimonie de mai mari stăpîniți feșeniști. Sub țap de fel de proiecte, obiective și nu prea, egricenia haștuită de înalții gospodari (sic) ai țării îl face pe oameni să se îndreptăreze și în acest precum ulei, piperați, măsline, bananele și porțocarele. Rațiile promise și necesare, după ce au trecut prin cârmărele noilor nomenclaturizări, ajungu țărani și înzămățate la cei ce au crezut la 20 mai că nu le vor lipsi de pe masă dul-



Jarna - car, vara - sanie, primăvara și toamna - tractor

Tractorul săracului

funcționează cu un colectiv doar de 6 cereșitori, alții prost. Anca e rășină, cine rămîne. Nu avem dotarea necesară pentru cercetare. S-au făcut niște inventarii și anul treaba s-a abandonat. Modernizarea n-a mai avut loc din lîna de fonduri. Alți se sînt stîrnit nucleu valoros de bivoli, care poate ajuta la dezvoltarea și răsîndirea acestor soiuri și în alte zone ale țării și cu toate acestea sîntem ca și abandonat forul nostru tutelar. Institutul de la Balotesti aproape că n-a nîlat. Avem condiții vitreze de cercetare. De ase ardeve dureștii lîni dar seama la țara locului. Un sentiment de răsărire de pustiu bîntuie prin clădire unde ar fi trebuit să se afle laboratorii și birourile.

La porțile justiției

Pînă și oriunde țărănului se vor descurta numai odată cu alțerea unei oștării roșii și dreptății. Drumurile lui sînt instituțiile justiției sînt drumuri de groază, de neînțeles, pentru că el, țărănul, s-a simțit mereu tîntuit pe căsoșăbulul societății, unde s-a trîntit poștile, cu soareta că n-ai deșit un segment temporar, o simplită hăită în lunii lui sau ai vieții sale. O hăită de cîteva generații, în care țărănul a fost investit într-o piașoară de buimăceală durăsoasă, încomodă creștului și temperamentalul țărănesc.

Intr-un tirziu, bucuria țărănului

Decembrie '89 a fost un eveniment istoric, lăsat mult în așteptare la porțile demnității românești. Și chiar de într-un tirziu l-a fost indicat verde, deșchis de poartă, înțelesul și definiția procesului epuizant la roșea a constituțiilor de impozitat și nici dăruul lucidității nu primise statutul permanent de ritual.

Agrocoop-Rahova este o asociație intercooperativă care, în mod normal, trebuie să desfășoare activități de servicii pentru populația din zonă. Dar, din păcate, este sub controlul unui director care nu are nici o competență în domeniul agricol.

„NAȘUL” (producție a studiourilor Agrocoop) Pînă aici, scenariul este comun cu al multora dintre scenariile de directori de instituții culturale, care sînt revoluționari, care sînt revoluționari, care sînt revoluționari.

mai abilit ca „Firma Ducru-Berlin și oțel”, țărani, brichete, whiskey și celelalte bunătăți autohtone, se care le produce bravi noștri țărani. Și totuși, un fond de autentice emulații, specifică trecerii hotărîte la economie de stat: baza tehnico-materială neglijată, entități comerciale oferite cu generozitate „privilegiilor”, dezordine și fclășare.

Am văzut două jumări în parteneri, la Gheorghe Hă, mîșlele obținute în unitate sînt potențiale, superioare celor individuale. Și totuși, acest lucru nu se cunoaște! Difuzarea în țară a animalelor de răsărit nu se face. În schimb sîntem nevoiți să le dăm în străinătate, să deștepe și le iau numai Italia!

DIN PRESA STRAINA • DIN PRESA STRAINA • DIN PRESA STRAINA • DIN PRESA STRAINA • DIN PRESA STRAINA •

Privatizarea paminturilor in doua tari ale Europei de Est: Bulgaria si Romania

ROMANIA: SUB CONTROLUL STRIN AL AUTORITATILOR

De cooperativă nădăruie să nu vreau să mai vorbesc, vreau să mă duc în România...

Activă. Din cele 10 milioane de hectare de teren arabil ale țării...

În legătură cu acordarea statutului de invitat special României în Comunitatea Europeană...

doamna Catherine Lalumière, prietenă apropiată a lui Ceaușescu...

GREVA FOAMEI

Începând cu ziua de miercuri, 13 martie 1991, Copii George Gavriliță...

Lucrările la Adunarea Constituantă vor continua să compromită ideea de viață parlamentară?

Propunerea făcută de senatorul P.N.T.-C.D., dl. academician Caius Iacob, este perfect realizabilă. Va fi ea urmată?

Voluntari americani in Romania

Vineri 8 Martie, după amiaza, au fost invitați de Ambasada Statelor Unite ale Americii...

BSR SHIPMANAGEMENT LTD. ANUNȚĂ PE CEI INTERESAȚI CĂ AGENȚIA BOC DOMNUL ALEXANDRU BOC

Experiența celor două sesiuni ale Adunării Constituante desfășurate în Decembrie...

SPORT Din nou trei lideri în divizia A

DECLARAȚIE În legătură cu schimbul de note verbale, ce a avut loc vineri, 1 martie 1991 la București...

DECLARAȚIE Basarabia este de competența Guvernului de la Chișinău...

Lecția „veteranului” ORAC Duminică echipa Dinamo a disputat în fața propriilor suporterii primul meci în acest sezon...

A.M. PRESS Prin hotărârea nr. 157/SC din 28 februarie 1991 a Judecătoriei sectorului 1, București...

DECLARAȚIE În legătură cu schimbul de note verbale, ce a avut loc vineri, 1 martie 1991 la București...

Lecția „veteranului” ORAC Duminică echipa Dinamo a disputat în fața propriilor suporterii primul meci în acest sezon...